

Itä-Suomen yliopisto  
Oikeustieteiden ainejärjestö  
Legio Ostiensis ry



Hallituksen kokous  
Pöytäkirja  
13.2.2017

Aika: 13.2.2017

Paikka: 60's Palaver, Kauppakatu 22, 80100 Joensuu

Paikalla:

Anna Hakkarainen  
Minna Sihvo,  
Anni Kainulainen,  
Reetta Vainikainen,  
Marjo Hiltunen,  
Mikael Kauhanen,  
Minna Koivula,

Teemu Mäkelä,  
Lasse Jelekäinen,  
Sofia Salo,  
Ella Lindström,  
Laura Mononen

Poissaolleet yliviivataan listalta, muut katsotaan paikallaolleiksi

1. Kokouksen avaaminen

Puheenjohtaja avaa kokouksen klo 18.06.

2. Kokouksen puheenjohtajan ja sihteerin valinta

Esitys: Valitaan kokoukselle puheenjohtaja ja sihteeri

Päätös: Valitaan puheenjohtajaksi Reetta Vainikainen ja sihteeriksi Minna Koivula.

Teemu Mäkelä saapuu 18.07.

3. Kokouksen pöytäkirjantarkastajien valinta

Esitys: Valitaan kaksi (2) pöytäkirjan tarkistajaa, jotka toimivat samalla ääntenlaskijoina

Päätös: Valitaan Minna Sihvo ja Anna Hakkarainen.

4. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Esitys: Todetaan kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi

Päätös: Todetaan.

5. Asialistan hyväksyminen kokouksen työjärjestykseksi

Esitys: Hyväksytään asialista kokouksen työjärjestykseksi

Päätös: Hyväksytään.

6. Haalarinkastajaisten budjetti

Asia: Kirjataan haalarinkastajaisten budjetti

Päätös: Budjetoidaan 50 euroa ja maksetaan kuittia vastaan Judicalle.

7. Laitoskokouksessa esille tuotavat asiat

Asia: Keskustellaan, mitä hyvää tai kehittämistä erilaisissa kursseissa on

Päätös: Hyvää se, että monimuotoisuutta on lisätty. Tätä pitää vaalia ja lisätä. Kehittämisen kohteena läsnäolopakko. Kehittämisen kohteena yleinen tenttipalaute jokaiselle kurssille. Diat nettiin, koska erilaisten henkilökohtaisten syiden takia ei ole aina mahdollista saapua paikalle. Toivotaan tenttiin olennaisia kysymyksiä. Ympäristöoikeuden perusteet kurssia keuhuttiin, eurooppaoikeuden jatkokurssien materiaalit ei saatavilla ja aiheet liittyvät pitkälti energiaoikeuteen. Nettitenttimahdollisuutta tulisi kartoittaa. Kurssien luennot tulisi olla hyvin suunniteltuja, jotta ne tukisivat tenttiin lukemista. Ennakkotapausten tulkintaa voisi lisätä peruskursseihin.

8. Vappuviikon alustava suunnittelu

Asia: Keskustellaan vapusta ja tehdään alustavat suunnitelmat

Keskustellaan vapusta ja tehdään alustavat suunnitelmat.

9. Vuosijuhlatyöryhmän perustaminen

Päätetään laittaa yleinen haku pystyyn. Tila on varattu.

10. Muut esille tulevat asiat

Keskustellaan sähköpostien toimimisesta ja toimimattomuudesta. Päätetään järjestää hallituksen virkistäytymisilta ja budjetoidaan siihen 36 euroa. ISYY:n edunvalvontakokouksesta kuullaan terveisiä. Keskustellaan hallituksen esittelyjulisteesta ja tuutoroinnista.

Lasse Jelekäinen poistuu 19.01.

Anna Hakkarainen ja Anni Kainulainen osallistuvat Praxiksen vujuille Legion edustajina. Päätetään budjetoida Praxiksen vujuille yhden illalliskortin hinta ja lahjaan 20 euroa. Aiemmasta poiketen Ella Lindströmille päätetään budjetoida puolet illalliskortista Judican vujuille.

11. Seuraava kokous

Seuraava kokous päätetään Doodlen avulla.

12. Kokouksen päättäminen

Päätetään kokous 19.09.

Pöytäkirjan vakuudeksi,

---

Puheenjohtaja Reetta Vainikainen

---

Sihteeri Minna Koivula

---

Minna Sihvo

---

Anna Hakkarainen